### 花いけにかける高校生たちを応援してください!



全国高校生花いけバトル

# ガバメントクラウドファンディング



ふるさとチョイス GCF®

【お問い合わせ】

全国高校生花いけバトル実行委員会事務局(香川県農政水産部農業生産流通課 花き・盆栽グループ) 〒760-8570 香川県高松市番町四丁目1番10号

TEL: 087 - 832 - 3419 FAX: 087 - 837 - 2481 E-mail: seiryu@pref.kagawa.lg.jp



## 全国高校生花いけバトル ガバメントクラウドファンディングを募集します。

#### 【ガバメントクラウドファンディングとは】

自治体が、ふるさと納税制度を活用して行うクラウドファンディングです。ふるさと納税 の寄付金の使い道をより具体的にプロジェクト化し、そのプロジェクトに共感していただい た方から寄付を募る仕組みです。

#### ■寄付金の用途

「第九回全国高校生花いけバトル」の開催・ 運営費用の一部として使用させていただきます。

※目標金額に達しなかった場合も、全国高校生花いけバトル実行委員会に納入し、大会開催・運営費に活用させていただきます。

※目標額以上の寄付をいただいた場合、次年度以降の全国 高校生花いけバトルの開催・運営費に活用させていただき ます。

#### ■返礼品

寄付いただいた方には「第九回全国高校生花いけバトル」全国大会の招待状と缶バッジをお送りいたします。



#### 全国高校生花いけバトルとは?

高校生二人組のバトラーが花をいけ、対戦する。即興で花をいける、その時間はわずか5分間。「全国高校生花いけバトル」は、花をいけたいという想いを何よりも大切にし、流派、所属、部活動などの枠を超え、高等学校に在籍してている生徒の皆さんならどなたでも参加することができる大会です。

日本の花文化を今の時代にふさわしい形で育むために、花をいけることを楽しみ、瑞々しい感性と創造性を花で表現することができる「場」を高校生と共に作りあげていきたいと考えています。

- **■募集期間** 令和7年7月16日(水)~10月13日(月・祝)
- **■目標金額** 100万円
- ■**運営会社** 株式会社トラストバンク
- ■申込方法 「ふるさとチョイス」ガバメントクラウドファンディングページ からお申し込みください。

URL:https://www.furusato-tax.jp/gcf/



ふるさとチョイスGCF\*

#### ■お問い合わせ

全国高校生花いけバトル実行委員会事務局

(香川県農政水産部農業生産流通課 花き・盆栽グループ)

〒760-8570 香川県高松市番町四丁目1番10号

TEL: 087 - 832 - 3419 FAX: 087 - 837 - 2481

E-mail: seiryu@pref.kagawa.lg.jp



大会ウェブサイト